

# ХЛЕБ ДА СОЛЬ!

В насыщенной гастрольной программе Московского академического театра имени Вл. Маяковского — не только ежедневные спектакли на трех сценических площадках Омска, но и встречи с трудящимися города и села.

26 июня большую группу маяковцев гостеприимно принял Марьяновский район.

В районном комитете партии дорогих гостей познакомил с историей, сегодняшним днем, перспективами района первый

секретарь райкома КПСС М. Б. Провидошин. Московский отдал дань памяти павшим в боях Советскую власть, возложив цветы к памятнику участникам Марьяновских боев.

Актеры побывали на стрижальном пункте овцеплемзавода «Марьяновский», побеседовали с овцеводами, у которых сейчас страдная пора — стрижка овец.

...На площади у сельского Дома культуры в зерносовхозе «Москаленский» дорогих го-

стей встретили праздничная музыка духового оркестра, цветы, аплодисменты. Традиционный сибирский хлеб-соль преподнес маяковцам ветеран совхоза Г. К. Китаев, с благодарностью приняла дар народная артистка РСФСР Татьяна Доронина.

В новом нарядном Доме культуры маяковцы дали для тружеников села концерт, в котором после вступительного приветственного слова завлита театра Виктора Дубровского

приняли участие народные артисты РСФСР Татьяна Карнова, Лидия Сухаревская, Борис Тенин, Владимир Самойлов, заслуженные артисты РСФСР Борис Левинсон, Анатолий Ромашин, Александра Терехина, народный артист БССР Евгений Карнауков, лауреат премии Ленинского комсомола Наталья Гундарева, артисты Юрий Никулин, Александр Мартынов, Георгий Горбачев, Майя Полианская, Надежда Бутырцева.

Руководители района, труженики села горячо поблагодарили маяковцев за волнующую встречу.

**НА СНИМКЕ:** хлеб-соль принимает народная артистка РСФСР Т. Доронина.

Фото М. Фрумгарца.



29 ИЮН 1979

ОМСКАЯ ПРАВДА  
г. ОМСК